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Podstawa opracowania:

1.Projekt architektoniczny

2. Aktualne normy, przepisy oraz literatura techniczna:

- PN-EN 1990:2004 Podstawy projektowania konstrukcji

- PN-EN 1991-1-1:2004 Oddziatywania na konstrukcje, obcigzenia uzytkowe w

budynkach
- PN-EN 1991-1-3:2005 Oddziatywania na konstrukcje, obcigzenie $niegiem
- PN-EN-1-4:2008 Oddziatywania na konstrukcje, oddziatywania wiatru
- PN-EN 1992:2008 Projektowanie konstrukcji z betonu
: PN-EN 1993:2008 Projektowanie konstrukcji stalowych
- PN-EN 1995:2010 Projektowanie konstrukcji drewnianych
- PN-EN 1996:2010 Projektowanie konstrukcji murowych
- PN-EN 338:2011 Drewno konstrukcyjne, klasy wytrzymatosci
- PN - 81/B-03020 Posadowienie bezposrednie budowli.

Obliczenia statyczne i projektowanie

Zastosowane materiaty:

Fundamenty — fawa fundamentowa - beton klasy C20/25

Sciany fundamentowe — z bloczkéw betonowych na zaprawie cementowej
Stupy - zelbetowe

Sciany konstrukcyjne - z pustakéw ceramicznych ,porotherm 25”
Stropodach — ptyta Zzelbetowa

Uwagi dotyczgce posadowienia i lokalizacji obiektu:

| strefa obcigzenia wiatrem do 365 m n.p.m.

Il strefa obcigzenia $niegiem do 365 m n.p.m.

strefa przemarzani do 1.00 m p.p.t.

W obliczeniach przyjeto, ze obiekt posadowiony bedzie na gruntach $rednio
spoistych w stanie plastycznym. Max obcigzenie podtoza fundamentem nie

przekracza 150 kPa. Poziom wody gruntowej ponizej poziomu posadowienia.
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Opis fundamentu :
Typ: tawa prostokatna
Wymiary:
B=0,70m H=0,40m
Bs=0,25m eg=0,00m
Posadowienie fundamentu:
D=120m Diin=1,20m
brak wody gruntowej w zasypce
Opis podioza:
z[m]
-1,20
0,00
{0.80
N nazwa gruntu h [m] nawodni | p,® Yemin Yimax 6O [ Mo [kPa] [ M [kPa]

=

ona [t/m?] [kPa]
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[ 1] Gliny pylaste zwiezte [0,80  [hnie [190 Joso 1,10 [17,80 [31,58 [36039 |40039 |
Kombinacije obcigzen obliczeniowych:

N typ obc. N [kN/m] Tg [KN/m] Mg [KNm/m] e [kPa] Ae [kPa/m]

i

1| diugotrwate 85,60 0,00 0,00 0,00 0,00

Materiaty :

Zasypka:

ciezar objetosciowy: 20,00 kN/m®
wspotczynniki obcigzenia: Yimin = 0,90; Yrmax = 1,20
Beton:
klasa betonu: C20/25 (B25) — f%d = 13,33 MPa, fuq = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
ciezar objetosciowy: 24,00 kN/m
wspotczynniki obcigzenia: Yt min = 0,90; Yfmax = 1,10
Zbrojenie:
klasa stali: A-lll (34GS) — f, =410 MPa, f,q = 350 MPa, f = 500 MPa
otulina zbrojenia Crom = 85 mm

Zatozenia obliczeniowe :
Wspotczynniki korekcyjne oporu granicznego podioza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuniecie m = 0,72
- dla statecznosci na obrét m = 0,72
Wspotczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspodtczynniki redukcji spojnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obcigzenia: 1,00
Czas trwania robot: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Ny N/Ny = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA - wg PN-81/B-03020

Nosnos¢ pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosno$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podioza Qp = 372,4 kN
N, =101,6 kN < mQn=3016kN  (33,70%)
Nosnos¢ (statecznos¢) podioza z uwagi na przesunigcie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podfoza Qg = 42,6 kN
T,=0,0kN < m-Qf=30,6 kN (0,00% )
Statecznos¢ fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajgcy Meg 2 = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujacy Myg > = 34,34
kNm/mb
Mo, = 0,00 kNm/mb < m-M, =24,7 kNm/mb  (0,00% )
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,26 cm, wtérne s"= 0,06 cm, catkowite s = 0,32 cm
§=0,32cm < sgep=1,00cm (31,65% )

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU - wg PN-B-03264: 2002

Nos$nosé na przebicie:
dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzaé nosnosci na przebicie

=J



Wymiarowanie zbrojenia:
Decyduje: kombinacja nr1

Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) As = 0,51 cm?/mb

Przyjeto konstrukcyjnie $12 mm co 20,0 cm o A, = 5,65 cm?mb

Nr1 i12 co 20 1=52
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Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica Dlugosé Liczba St0S-b 34GS
Nr [mm] [em] [szt.] 6 $12 $12
1 12 52 5 2,60
2 12 105 6 6,30
3 6 109 5 5,45
Diugo$¢ wg $rednic [m] 55 6,3 2,7
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888 0,888
Masa wg $rednic [kg] 1,2 5,6 2,4
Masa wg gatunku stali [kg] 7,0 3,0
Razem [kg] 10
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PLYTA STROPOWA P-1 g.w Kazimierzy Wielkigj * {
el
Zestawienie obcigzer roziozonych [kN/m?J:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. i Kq Obc.obl.

1. Obcigzenie zmienne (trybuny ziemne bez statych 5,00 1,30 0,80 6,50
miejsc siedzgcych) [5,0kN/m2]

2. Plyta zelbetowa grub.15 cm 3,75 1,10 - 4,13

3. Plytki kamionkowe grubosci 7 mm na zaprawie 0,32 1,30 - 0,42
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm [0,320kN/m2]

4.  Styropian grub. 20 cm [0,45kN/m3-0,20m] 0,09 1,30 -- 0,12

5. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, 1,92 1,30 : -- 2,50

niezbrojony, zageszczony grub. 8 cm
[24,0kN/m3-0,08m]

. 11,08 1,23 13,65

Schemat statyczny piyty:

L 12,43 v

Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty lesx = 12,43 m
Rozpieto$¢ obliczeniowa ptyty legy = 6,28 m

Wyniki obliczen statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msgx = 5,02 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgyy = 4,07 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = 3,71 KNm/m

Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 10,75 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy p = 7,94 KNm/m

Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoxmax = 42,87 kN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qo = 26,80 kN/m

Kierunek y: ,

| Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 19,66 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 15,96 kKNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = 14,52 KNm/m
Moment podporowy obliczeniowy Msqy,p = 42,13 KNm/m
Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy i, = 31,10 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qqymax = 42,87 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe Qoy = 38,09 kN/m

\

|

\

|

|

\

Dane materiatowe :
Grubosé plyty 15,0 cm
Klasa betonu C20/25 (B25) — f.q = 13,33 MPa, fq = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu  p =25 kN/m®
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspotczynnik petzania (obliczono) ¢ = 3,01
Stal zbrojeniowa A-lll (34GS) — fy =410 MPa, f,4 = 350 MPa, fy = 500 MPa
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku X  Cpomx = 20 mm
| Otulenie zbrojenia podporowego w kierunku X  €’pomx =20 mm
| Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkuy  Cpomy = 25 mm
| Otulenie zbrojenia podporowego w kierunkuy  ¢’nomy =25 mm
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Zalozenia obliczeniowe : b. )l 3
: i : #

Sytuacja obliczeniowa: trwata ~a

Graniczna szerokoseé rys Wijim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie ajm = 30 mm - jak dla stropéw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 1,73 cm?mb. Przyjeto $12 co 20,0 cm o A = 5,65 cm?mb (p=0,46% )
Szeroko$¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ay(Mskxt) = 15,22 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 2,55 cm’/mb. Przyjeto $12 co 18,0 cm o Ay, = 6,28 cm?/mb  (p=0,51% )
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wi, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 5,00 cm?mb. Przyjeto $12 co 20,0 cm o A, = 5,65 cm’mb  (p= 0,48% )
Szerokos$¢ rys prostopadiych:  wyy = 0,218 mm < w;, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie: ay(Msky,) = 38,01 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne As = 11,60 cm?mb. Przyjeto $12 co 9,5 cm o Asp = 11,90 cm?mb  (p=1,00% )
Szeroko$¢ rys prostopadiych:  wyy = 0,174 mm < w;, =0,3 mm

Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Msg ) = 26,61 mm < a;, = 30,00 mm

Szkic zbrojenia:
Kierunek x:

Nri1 ¢12 1=12740 mm_szt. 30
12740

- krawedzie zamocowane
4260
Nr2 ¢12co180 mm |=4370 mm szt. 2x35 l110

Kierunek y:

Nr3 ¢12 1=6590 mm_szt. 58
6590

- krawedzie zamocowane
2210

Nr4 ¢12co95mm |=2470 mm szt 2x130 160100

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gorg):
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Zestawienie stali zbrojeniowej %
Srednica | Dlugos¢ Liczba 34GS
Nr [mm] [em] [szt.] $12
1. 12 1274 30 382,20
2. 12 437 70 305,90
3. 12 659 58 382,22
4. 12 247 260 642,20
Dtugos¢ wg $rednic [m] 1712,6
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg $rednic [kg] 1520,8
Masa wg gatunku stali [kg] 1521,0
Razem [kg] 1521
PLYTA P-2
Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. s Kq Obc.obl.
1.  Obcigzenie zmienne (trybuny ziemne bez statych 5,00 1,30 0,80 - 6,50
miejsc siedzgcych) [5,0kN/m2]
2. Plyta zelbetowa grub.17 cm 4,25 1,10 -- 4,68
3. Plytki kamionkowe grubosci 7 mm na zaprawie 0,32 1,30 -- 0,42
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm [0,320kN/m2]
4. Styropian grub. 20 cm [0,45kN/m3-0,20m] 0,09 1,30 - 0,12
5. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, 1,92 1,30 -- 2,50
niezbrojony, zageszczony grub. 8 cm
[24,0kN/m3-0,08m]
. 11,58 1,23 14,20

Schemat statyczny ptyty:

v 12,43 >

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty legx = 12,43 m
Rozpieto$¢ obliczeniowa piyty legry = 6,28 m

Wyniki obliczen statycznych:
Kierunek x:
Moment przestowy obliczeniowy Msgx = 5,22 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 4,26 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 3,89 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Msaxp = 11,19 KNm/m
Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy p = 8,33 kKNm/m
‘ Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoxmax = 44,60 KN/m
| Zastepcze oddzialywanie podporowe Q.4 = 27,88 KN/m
| Kierunek y:
| Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 20,45 kNm/m
| Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 16,68 kNm/m
| Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy« = 15,24 KNm/m
| Moment podporowy obliczeniowy Mgy, = 43,83 KNm/m
‘ Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy i, = 32,64 KNm/m
| Maksymalne oddziatywanie podporowe Qqymax = 44,60 KN/m
} Zastepcze oddziatywanie podporowe Qg = 39,63 kN/m
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Dane materiatowe : ‘_‘W Kazimierzy Wielkiej '
Grubosé plyty 17,0 cm e
Klasa betonu C20/25 (B25) — f.q = 13,33 MPa, fyq = 1,00 MPa, E.,, = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu  p = 25 kN/m®
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspoiczynnik petzania (obliczono) =295
Stal zbrojeniowa A-lll (34GS) — f =410 MPa, f,4 = 350 MPa, fy = 500 MPa
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku X Cpomx = 20 mm
Otulenie zbrojenia podporowego w kierunku X  C'omx =20 mm
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkuy  Cpomy =25 mm
Otulenie zbrojenia podporowego w kierunku y  C’nomy =25 mm

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokosé rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie aim = 30 mm - jak dla stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 2,01 cm?mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 A, = 4,52 cm?mb  (p=0,31% )
Szerokosé rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie: ay(Mskx i) = 11,03 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 2,27 cm’/mb. Przyjeto $12 co 25,0 cm o Ay, = 4,52 cm’mb  (p=0,31% )
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wy,, =0,3 mm

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 4,39 cm?mb. Przyjeto $12 co 25,0 cm o A = 4,52 cm?mb  (p= 0,33% )
Szeroko$¢ rys prostopaditych:  wyy = 0,279 mm < Wy, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ay(Msyy,r) = 30,39 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 9,94 cm?mb. Przyjeto ¢12 co 11,0 cm o Ag, = 10,28 cm?mb (p=0,74% )
Szeroko&¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,198 mm < wj, = 0,3 mm

Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msky) = 20,71 mm < g, = 30,00 mm

Szkic zbrojenia:
Kierunek x:

Nr1 ¢12 |1=12720 mm_szt. 26
12720

- krawedzie zamocowane
4253
Nr2 $12co250 mm |=4383 mm szt. 2x25 l130

Kierunek y:

Nr3 ¢12 |=6570 mm szt. 51
6570

- krawedzie zamocowane
2203
Nr4 ¢12co110mm |=2473mm szt. 2x112 150120

Schemat rozmieszczenia pretéw (dotem i gora):
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Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica | Diugos¢ Liczba 34GS
Nr [mm] [cm] [szt.] $12

1. 12 1272 26 330,72
2. 12 438 50 219,00
3. 12 657 51 335,07
4. 12 247 224 553,28

Dtugos¢ wg srednic [m] 1438,1

Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888

Masa wg $rednic [kg] 1277,0

Masa wg gatunku stali [kg] 1277,0

Razem [kg] 1277

PLYTA STROPODACHU P-2
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. i Kq Obc.obl.
1. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, 1,68 1,30 -- 2,18
niezbrojony, zageszczony grub. 7 cm
[24,0kN/m3-0,07m]
2. Plyta zelbetowa grub.18 cm 4,50 1,10 -- 4,95
3. Styropian grub. 20 cm [0,45kN/m3-0,20m] 0,09 1,30 -- 0,12
4. Lepik, papa grub. 3 cm [11,0kN/m3-0,03m] 0,33 1,30 -- 0,43
6,60 1,16 7,68

Schemat statyczny plyty:

=17,68

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty legx = 15,90 m

15,90

X

K

Rozpigtos¢ obliczeniowa plyty lery = 8,10 m

8.10




STAROSTWO POWIATOWE ¢ r
Wyniki obliczen statycznych: w Kazimierzy Wielkiej \ 2
Kierunek x: b.
Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 4,76 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 4,09 kKNm/m
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mg = 4,09 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 10,21 KNm/m
Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Msyxp = 8,77 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoxmax = 31,10 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe Qo = 19,44 kN/m
Kierunek y:
Moment przestowy obliczeniowy Mgy, = 18,34 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Msyy = 15,76 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy, = 15,76 kKNm/m
Moment podporowy obliczeniowy Mggyp = 39,34 KNm/m
Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgyy,it, = 33,81 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qqymax = 31,10 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe Qqy = 27,58 kKN/m

-

‘Dane materiatowe :

Grubosé plyty 18,0 cm

Klasa betonu B25 (C20/25) — f.q = 13,33 MPa, fyq = 1,00 MPa, E.,, = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu  p =25 kN/m®

Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik pelzania (obliczono) =292

Stal zbrojeniowa A-lll (34GS) — f =410 MPa, f,q = 350 MPa, fy = 500 MPa
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku X = Cpomx = 20 mm

Otulenie zbrojenia podporowego w kierunku X € nomx = 20 mm

Otulenie zbrojenia przgstowego w kierunkuy  Cpomy = 25 mm

Otulenie zbrojenia podporowego w kierunku 'y €’ pomy =25 mm

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokos¢ rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie aim = lex/250 - jak dla stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 2,15 cm?mb. Przyjeto $12 co 25,0 cm o A, = 4,52 cm?mb  (p= 0,29% )
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ax(Mskxi) = 15,91 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A; = 2,15 cm?/mb. Przyjeto $12 co 25,0 cm o A, = 4,52 cm?/mb (p=0,29% )
Szerokos$¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wj, = 0,3 mm

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A = 3,63 cm?mb. Przyjeto $12 co 25,0 cm o A, = 4,52 cm?mb (p=0,30%)
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wyy = 0,265 mm < w;, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie: ay(Msyy,r) = 43,00 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 8,13 cm’/mb. Przyjeto $12 co 13,5 cm o A, = 8,38 cm’/mb  (p= 0,56% )
Szerokos$¢ rys prostopadiych:  wyy = 0,267 mm < w;, = 0,3 mm

Ugiecie catkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msk ) = 29,46 mm < aj, = 32,40 mm

Szkic zbrojenia:
Kierunek x:

Nr1 ¢12 1=16180 mm szt. 33
16180

- krawedzie zamocowane
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5407 &__|
Nr2 ¢12co250 mm |=5547 mm szt 2x32 140

Kierunek y:

Nr3 ¢12 |=8380mm szt. 65
8380

- krawedzie zamocowane
2807

Nr4 ¢12co 135 mm |=3077 mm szt 2x117 14330

Schemat rozmieszczenia pretow (dotem i gérg):

64x 250

. WKazimierzy Wiglkiej

f 65x Nr 3 :'.:
¥ ¥ %5 ;ws\%
§ ; 8 :\‘0) S
S 5 : £
R ®
I
* % Bk s B
%ﬁL 15730 ﬁ2a9 215; 117x :lsr;sgo 135 %%g
by
Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica | Diugos¢ Liczba 34GS
Nr [mm] [cm] [szt] $12
1. 12 1618 33 533,94
2. 12 555 64 355,20
3. 12 838 65 544,70
4. 12 308 234 720,72
Diugos¢ wg $Srednic [m] 2154,6
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg $rednic [kg] 1913,3
Masa wg gatunku stali [kg] 1914,0
Razem [kg] 1914
PLYTA P-3
Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y Kq Obc.obl.
1. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, 1,68 1,30 -- 2,18
niezbrojony, zageszczony grub. 7. cm
[24,0kN/m3-0,07m]
2. Plyta zelbetowa grub.18 cm 4,50 1,10 -- 4,95
3. Styropian grub. 20 cm [0,45kN/m3-0,20m] 0,09 1,30 - 0,12
4. Lepik, papa grub. 3 cm [11,0kN/m3-0,03m] 0,33 1,30 - 0,43
z 6,60 1,16 7,68

Schemat statyczny ptyty:

o 3

Q
o
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.ale

®

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty lesx = 6,72 m
Rozpietos¢ obliczeniowa piyty legy = 8,10 m

Wyniki obliczen statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Mggx = 9,88 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 8,49 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy, = 8,49 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 23,37 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy, = 20,08 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qgxmax = 25,80 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qox = 18,77 kN/m

Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 5,90 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 5,07 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy, = 5,07 kNm/m
Moment podporowy obliczeniowy Msqy,, = 12,06 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy, = 10,37 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoymax = 25,80 kN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qoy = 16,13 kN/m

Dane materiatowe :

Grubosé plyty 18,0 cm

Klasa betonu B25 (C20/25) — fcd =13,33 MPa faqa = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
Ciezar objeto$ciowy betonu = 25 kN/m°®

Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) =292

Stal zbrojeniowa A-lll (34GS) — f, =410 MPa, f,q = 350 MPa, fy = 500 MPa
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku X Cpomx = 20 mm

Otulenie zbrojenia podporowego w kierunku X  C'pomx = 20 mm

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkuy  Cnomy = 25 mm

Otulenie zbrojenia podporowego w kierunkuy  C'romy =25 mm

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokos$¢ rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie ajim = 30 mm - jak dla stropéw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A, = 2,15 cm*mb. Przyjeto $12 co 20,0 cm o A = 5,65 cm*mb  (p=0,37% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ay(Mskxi) = 5,78 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne Ag = 4,51 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 20,0 cm o Agp = 5,65 cm?mb  (p=0,37% )
Szerokos$¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,255 mm < wj, =0,3 mm

Kierunek y:
Przesto:

84
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Zbrojenie potrzebne A, = 2,08 cm’/mb. Przyjeto $12 co 20,0 cm o A, = 5,65 cm?mb  (p= d(§§&6}7l§rzy VVle“(‘eJ
Szeroko$¢ rys prostopadiych:  wyy, = 0,000 mm < w;i, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ay(Msyy,1) = 6,80 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 2,36 cm?mb. Przyjeto $12 co 20,0 cm o Asp = 5,65 cm?/mb (p=0,38%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wyy, = 0,000 mm < Wi, =0,3 mm

Ugiecie catkowite ptyty:
Maksymalne ugiecie od Mgy :

et

a(Msg ) = 6,29 mm < ajp, = 30,00 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nr1 412 |=7000 mm_szt. 39
7000
- krawedzie zamocowane
2347
Nr2 ¢12co200mm |=2537 mm szt 2x40 5J0140
Kierunek y:
Nr3 ¢12 |=8380 mm szt. 11
8380
2192
1301 Nr4 ¢12 1=10702 mm_szt. 2x10

8380

- krawedz zamocowana
2807
Nr5 ¢12co200mm |=2937 mm szt 33 130

Schemat rozmieszczenia pretow (dotem i gorg):

45X 250 20x 200 45X 250
., 10xNr4 oy 1IXNE3 10x Nr 4 .,

S

. 10xNr4 ¥

, 10xNr4

idi; ) _%F
8= S 8g
i § R % 2
Tb) 3P 6540 25 3&5 33x Né 55430 200 ‘5540
Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica | Dlugo$é Liczba 34GS
Nr [mm] [em] [szt.] $12
1. 12 700 39 273,00
2. 12 254 80 203,20
3. 12 838 11 92,18
4. 12 1070 20 214,00
5. 12 294 33 97,02
Dlugos¢ wg srednic [m] 879,4
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg $rednic [kg] 780,9
Masa wg gatunku stali [kg] 781,0
Razem [kg] 781
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PLYTA P-4 -
Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/m?|:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. e Kq Obc.obl.
1. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, 1,68 1,30 -- 2,18
niezbrojony, zageszczony grub. 7 cm
[24,0kN/m3:0,07m]
2. Plyta zelbetowa grub.18 cm 4,50 1,10 -- 4,95
3. Styropian grub. 20 cm [0,45kN/m3-0,20m] 0,09 1,30 -- 0,12
4. Lepik, papa grub. 3 cm [11,0kN/m3-0,03m] 0,33 1,30 -- 0,43
PN 6,60 1,16 7,68

Schemat statyczny piyty:

=17,68

537

8,93 v

K

Y x

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty lesx = 8,93 m
Rozpigtos¢ obliczeniowa piyty legy = 5,37 m

Wyniki obliczen statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msggx = 2,69 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 2,31 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgyt = 2,31 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 5,90 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 5,07 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoxmax = 20,62 kN/m

Zastepcze oddzialywanie podporowe Qe = 12,89 kN/m

Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msqy = 7,44 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msy, = 6,39 KNm/m _

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 6,39 KNm/m
Moment podporowy obliczeniowy Msqyp = 16,32 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy, = 14,03 kKNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoymax = 20,62 kN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Qoy = 17,45 KN/m

Dane materiatowe :

Grubosé plyty 18,0 cm

Klasa betonu B25 (C20/25) — f.q = 13,33 MPa, fuq = 1,00 MPa, E.,, = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m®

Wilgotnos¢ $rodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspoitczynnik petzania (obliczono) =292

Stal zbrojeniowa A-lll (34GS) — fy =410 MPa, f,4 = 350 MPa, fy = 500 MPa
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku X Cpomx = 20 mm

Otulenie zbrojenia podporowego w kierunku X €'nomx = 20 mm

Otulenie zbrojenia przgstowego w kierunkuy — Cpomy = 25 mm

Otulenie zbrojenia podporowego w kierunkuy  ¢'nomy =25 mm

Zalozenia obliczeniowe :
Sytuacja obliczeniowa: trwata
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Graniczna szerokos¢ rys Wim = 0,3 mm . W Kazimierzy Wielkiej
Graniczne ugiecie aim = lef/200 - jak dla stropdw (tablica 8) - -
Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A = 2,15 cm’/mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm 0 A, = 4,52 cm?mb  (p= 0,29% )
Szeroko$¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < Wy, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  ay(Mskxt) = 2,83 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A, = 2,15 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm o Ay, = 4,52 cm?mb  (p=0,29% )
Szeroko$¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < Wy, = 0,3 mm

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A, = 2,08 cm*mb. Przyjeto ¢12 co 25,0 cm o A, = 4,52 cm*mb  (p= 0,30% )
Szerokosc¢ rys prostopadiych:  wyy = 0,000 mm < w;i, = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie:  ay(Msky,1) = 2,87 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 3,22 cm’/mb.  Przyjeto ¢12 co 25,0 cm o A, = 4,52 cm?mb * (p=0,30% )
Szeroko&¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,211 mm < w;, = 0,3 mm

Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Msg ) = 2,85 mm < ay, = 26,85 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nr1 ¢12 1=9210 mm_szt. 22
9210
- krawedzie zamocowane
3083
Nr2 $12co250mm |=3223 mm szt 2x21 l140

Kierunek y:

Nr3 412 |=5650 mm_szt. 36
5650

- krawedzie zamocowane
1897
Nrd ¢12co250 mm |=2027 mm szt 2x36 30

Schemat rozmieszczenia pretow (dotem i géra):

35x 250
36x Nr 3

i
A

¥
7

= k%

20x 250
5190

22x Nr 1

21x Nr 2 co 250
5190

20

i 36x Nr 4 co 250 v

?tﬁ‘b 8750 750

a A4




Zestawienie stali zbrojeniowej

STAROSTWO POWIATOWE

W Kz 3 =5
Srednica | Dlugo$é Liczba 34GS azimieizy Wielkiej
Nr [mm] [em] [szt.] $12 e b
1. 12 921 22 202,62
2. 12 322 42 135,24
3. 12 565 36 203,40
4. 12 203 72 146,16
Diugo$¢ wg $rednic [m] 687,5
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa wg $rednic [kg] 610,5
Masa wg gatunku stali [kg] 611,0
Razem [kg] 611
PLYTA P-5
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m?):
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. i Kq Obc.obl.
1. 5,00 1,10 - 5,50
2. Plyta zelbetowa grub.18 cm 4,50 1,10 -- 4,95
= 9,50 1,10 10,45
Schemat statyczny plyty:
qp = 10,45
A leff = 5,24 BY

K

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty leg = 5,24 m

Wyniki obliczen statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Msgq = 29,57 KNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msqp = 17,93 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgk = 26,89 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy« = 26,89 KNm/m
Reakcja obliczeniowa Ra =Rg=27,38 kN/m

Dane materiatowe :

Grubosé plyty 18,0 cm

Klasa betonu €20/25 (B25) — f.q = 13,33 MPa, fuq = 1,00 MPa, E. = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu  p =25 kN/m®

Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspoiczynnik petzania (obliczono) =292

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fy =410 MPa, f,q = 350 MPa, fy = 500 MPa
Prety rozdzielcze $6 co max. 30,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Cnom = 20 mm

Otulenie zbrojenia podporowego C nom =20 mm

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokos¢ rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = le/200 - jak dla stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A = 5,86 cm?/mb. Przyjeto ¢16 co 16,0 cm o A; = 12,57 cm?mb (p=0,83% )
Szerokosé rys prostopaditych:  wy = 0,123 mm < wj, = 0,3 mm

7



Maksymalne ugiecie od Mgy i:
Podpora:

a(Mgk ) = 25,28 mm < aj, = 26,20 mm

STAROSTWO POWIATOWE

3
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Zbrojenie potrzebne A, = 3,40 cm’/mb. Przyjeto $10 co 23,0 cm 0 A = 3,41 cm’/mb  (p=0,22% )

Szkic zbrojenia:

Nr3 ¢10 co 230 1=1890

8(C 1731
T8
Nr2_ 10 co 230 1=1890
1731 D8
$10 co 230 mm M $10 co 230 mm 5
—— N ' ) g
77 $16 co 160 mm V77
4250 5060 4250,
Nr1_ 16 co 160 I=5504
5504
Zestawienie stali zbrojeniowej dla pasma 1 mb plyty
Srednica Dlugo$é Liczba St0S-b 34GS
Nr [mm] [em] [szt.] $6 $10 $16
1 16 550 6,25 34,38
2 10 189 4,35 8,22
3 10 189 4,35 8,22
4 6 105 37 38,85
Diugos$é wg $rednic [m] 38,9 16,5 34,4
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,617 1,578
Masa wg s$rednic [kg] 8,6 10,2 54,3
Masa wg gatunku stali [kg] 9,0 65,0
Razem [kg] 74
PLYTA P-6
Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y Kq Obc.obl.
1. : 5,00 1,10 -- 5,50
2. Plyta zelbetowa grub.15 cm 3,75 1,10 -- 413
PN 8,75 1,10 9,63
Schemat statyczny plyty:
do = 9,63
X,, A leff = 2,65 B~

A A

Rozpietosé obliczeniowa piyty legs = 2,65 m

Wyniki obliczen statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 6,84 KNm/m
Moment podporowy obliczeniowy Msqp = 4,22 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 6,22 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = 6,22 KNm/m

Reakcja obliczeniowa Ra =Rg=12,75kN/m

Dane materiatowe :

Grubosé plyty 15,0 cm
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W Kazimi S
C20/25 (B25) — foq = 13,33 MPa, fu = 1,00 MPa, Eqm = 30,0 GPa €12y Wielkigjy 3 ')
p =25 kN/m° ‘

RH = 50%

Klasa betonu
Ciezar objetosciowy betonu
Wilgotnos¢ srodowiska
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspolczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,01

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fy =410 MPa, f,q = 350 MPa, fy = 500 MPa
Prety rozdzielcze ¢6 co max. 30,0 cm, stal A-O (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Cnom = 20 mm

Otulenie zbrojenia podporowego C nom = 20 mm

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokos¢ rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = lex/200 - jak dla stropdw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A = 1,74 cm?mb. Przyjeto $10 co 18,0 cm o A = 4,36 cm’mb  (p= 0,35% )
Szeroko$6 rys prostopadiych:  w = 0,000 mm < w;, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Mgky) = 1,73 mm < ajm = 13,26 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne As = 1,74 cm?mb. Przyjeto $10 co 25,0 cm 0 A = 3,14 cm®mb  (p= 0,25% )

Szkic zbrojenia:

Nr3_¢10 co 250 |=1046

963
sl
Nr2 $10 co 250 1=1046
963
hr
$10 co 250 mm $6 co 300 410 co 250 mm
C N ) SI
7 310 co 180 mm T 7
L, 250 2500 L 250
1 a a L]

Nr1_¢10 co 180 [=2950
2950

Zestawienie stali zbrojeniowej dla pasma 1 mb piyty

Srednica Dlugosé Liczba St0S-b 34GS
Nr [mm] [cm] [szt.] $6 $10
1 10 295 5,56 16,39
2 10 105 4 4,20
3 10 105 4 4,20
4 6 105 24 25,20

Dlugo$¢ wg $rednic [m] 25,2 24,8
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,617

Masa wg $rednic [kg] 5,6 15,3

Masa wg gatunku stali [kg] 6,0 16,0

Razem [kg] 22
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PODCIAG ZELBETOWY

A V718 Fc D
0,25 2,50 49,39( 5,92 40,39( 2,50 0,25

A

OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roziozonych [KN/m]:
Obc.char. kd Obc.obl. Zasigg [m]

Lp. Opis obcigzenia Y

1. Obcigzenie zmienne (sale i pomieszczenia 12,00 1,30 0,80 15,60 cata befka
obcigzone tlumem ludzi w spos6b
statyczny, w muzeach, $wigtyniach, oraz
poczekalnie i szatnie przy duzych salach.)
szer.3,00 m [4,0kN/m2-3,00m]

2. Ciezar wiasny belki 2,19 1,10 = 2,41 cata belka
[0,25m"0,35m-25,0kN/m3]

3. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, 11,25 1,30 - 1463 el
zbrojony, zageszczony grub. 0,15 m i
szer.3,00 m [25,0kN/m3-0,15m-3,00m]

. 2544 1,28 32,63

Schemat statyczny belki

6!
b

©

©

of

’3

PaN
D

2,77 v 6,22 v 2,78

A A A A

D“‘sz

>
@
o

DANE MATERIALOWE | ZALOZENIA:

Klasa betonu: B20 (C16/20) — f = 10,67 MPa, fyq = 0,87 MPa, E¢y = 29,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p =25 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) ¢ = 3,27

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fy =410 MPa, fy4 = 350 MPa, fy, = 500 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion A-0 (St0S-b) — fy =220 MPa, fyq = 190 MPa, fy = 260 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-0 (St0S-b)

Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet. cot6=2,00
Graniczna szerokos¢ rys Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie am = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

*

Przyjete wymiary przekroju:
by =25,0cm, h=350cm
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b,

otulina zbrojenia Ccyom = 20 mm

Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msgq = 2,77 KNm

Przyjeto indywidualnie dotem 5¢14 0 A; = 7,70 cm? (p=0,97%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = 2, 77 KNm < Mgq= 71,79 KNm
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)62,24 kN
Zbrojenie strzemionami dwucietymi $6 co 80 mm na odcinku 64,0 cm przy
prawej podporze oraz co 230 mm na pozostatej czesci przesta

Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg = (-)62,24 kKN < Vgg3 = 73,78 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 1,96 kNm
Szerokos$¢ rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)62,34 kNm
Maksymalne ugiecie od Mgx:  a(Msip) = (-)2,06 mm < aj, = 13,88 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vgi = 50,98 kN
Szerokosé rys ukosnych:  wy = 0,140 mm < W, = 0,3 mm

Podpora B:

Zginanie: (przekréj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (- )88 29 KNm

Zbrojenie potrzebne gérne A1 = 10,75 cm®. Przyjeto 10012 o A = 11,31 cm? (p=1,48% )
Warunek nos$noéci na zginanie: Msgq = (-)88,29 KNm < Mgq = 91,43 KNm

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)62,34 kNm

Szerokosé rys prostopadtych:  wg = 0,160 mm < w;y = 0,3 mm

Przesto B - C:

Zginanie: (przekroj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy MSd =69,52 kNm

Zbrojenie potrzebne As = 7,40 cm?. Przyjeto 5¢14 0 A, = 7,70 cm® (p=0,97% )
Warunek nosnosci na zginanie: Mggq = 69,52 KNm < MRd =71,79 KNm
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)86,64 kN

Zbrojenie strzemionami dwucigtymi ¢6 co 50 mm na odcinku 130,0 cm przy podporach
oraz co 220 mm w $rodku rozpietosci przesta

Warunek nosnosci na cinanie:  Vgq = (-)86,64 KN < Vgg3 = 118,05 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mg = 49,09 kNm
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wg = 0,178 mm < w;p = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Msk ) = 24,06 mm < aj, = 30,00 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vgy = 68,20 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  wg = 0,098 mm < W, = 0,3 mm

Podpora C:

Zginanie: (przekroj d-d)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (- )88 29 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne Ay = 10,75 cm®. Przyjeto 10912 o A = 11,31 cm? (p=1,48% )
Warunek no$nosci na zginanie: MSd = (-)88,29 kKNm < Mgq = 91,43 kKNm

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)62,34 KNm

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wy = 0,160 mm < w;, = 0,3 mm

Przesto C - D:

Zginanie: (przekréj e-e)
Moment przestowy obliczeniowy Msq = 2,77 KNm
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Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,03 cm?. Przyjeto 2¢14 o A, = 3,08 cm® (p=0,39% )
Warunek no$nosci na zginanie: Msgq =2,77 KNm < Mgg = 31,98 kNm
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 62,24 kN
Zbrojenie strzemionami dwucietymi $6 co 80 mm na odcinku 64,0 cm przy
lewej podporze oraz co 220 mm na pozostatej czesci przesta

Warunek nosnosci na $cinanie:  Vgg =62,24 kN < Vg3 = 73,78 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mg = 1,96 kNm
Szerokosé rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)62,34 kNm
Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Msgy) = (-)2,06 mm < aj, = 13,88 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 50,98 kN
Szerokosé rys ukosnych:  wi = 0,140 mm < W, = 0,3 mm

SZKIC ZBROJENIA:
q i i 1 i
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Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dilugosé Liczba St0S-b 34GS
Nr [mm] [cm] [szt.] $6 14 $12
1. 14 1197 2 23,94
2. 14 920 3 27,60
3. 12 137 4 5,48
4. 12 261 4 10,44
5. 12 137 4 5,48
6. 12 261 4 10,44
7. 12 172 2 3,44
8. 12 1146 2 22,92
9. 6 113 103 116,39
Dlugos¢ wg srednic [m] 116,4 51,6 58,3
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 1,208 0,888
Masa wg $rednic [kg] 25,8 62,3 51,8
Masa wg gatunku stali [kg] 26,0 115,0
Razem [kg] 141
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